



## 跳蚤市场

小记者 王馨淼

上周三,学校举办了跳蚤市场。同学们像出笼的小鸟,兴奋地奔向操场,瞬间让那里变成了热闹的市场。

跳蚤市场上人头攒动,各种商品琳琅满目,五颜六色的玩具、各式各样的书籍、自制的手工艺品……应有尽有。摊主们热情地招呼着过往的行人,而“顾客们”则兴奋地挑选着自己喜欢的商品。我和好友决定合作设立一个摊位,我们分工明确,我负责介绍商品,而她则负责收钱和找零。

我精心布置了摊位,上面摆满了故事书、会发光的星星贴和手工小兔子玩偶。为了吸引顾客,我学着电视里的广告语大喊:“走过路过,不要错过。快来看啊,便宜啦!便宜啦!”第一笔生意很快来了——一个三年级的小男生手里攥着几元零钱,眼睛直勾勾地盯着我的小兔子。我热情地帮他挑选,他还羞涩地嘟囔:“这可是给我妹妹准备的。”当我把小兔子小心地放进他手里的时候,他脸红了,冲我笑得特别甜。紧接着,第二拨、第三拨客人接踵而至,我们摊位前的人越来越多。经过一番忙碌,我们不仅卖出了不少商品,还从其他摊位淘到了许多心仪的宝贝。当市场结束时,我们数了数手中的钱,虽然不多,但每一分钱都凝聚着我们的努力和汗水。

这次跳蚤市场不仅增进了我和同学之间的友情,还让我学会了如何更好地与人沟通、合作。这是一次难忘的经历,也是我小学生活中最宝贵的回忆。

(东阿县第二实验小学 指导老师 周媛媛)

## 春天

小记者 张一帆

冬伯伯带着寒风和冰雪悄悄地走了,而春姑娘带着她的调色盘来到了人间。

一天晚上,妈妈带我和妹妹来到了金牛湖边漫步。夜晚静静的,能听到虫鸣声响起,把这夜衬托得更加静谧。放眼望向天空,它像被一块幕布盖得严严实实,只给大地留下几分神秘。我们来到了桥上,只见桥上的彩灯璀璨夺目,时不时地眨着眼睛,好像被这美妙的人间陶醉了。一阵风吹过,原本平静的湖面荡起了层层涟漪,好看极了。远处的小亭子也亮起了灯,星星点点。我们沿着湖边走,时不时有风吹来。一旁的草地上热闹非凡,有小孩子的嬉笑声,也有大人的句句叮咛。这一静一动,互相映衬,相得益彰。

我驻足在湖中央的小路上,就这么静静地看着……忽然,我发现水面上有一两个小黑点在不停地动,心中猜测:难道是小树枝?小鱼儿浮出水面?还是小鸭子?要不就是天鹅?想着想着,天越来越黑,风也有点冷,于是,在妈妈的催促下我们回家了。

桃花红了,风儿暖了,春季已准时到来,万物迫不及待地展示着自己最美丽的风姿。我们也不例外,乘着春风努力汲取阳光和水分,让自己活得更加充实。

(在平区信发街道中心小学 指导老师 郑海霞)

## 我爱我家的石榴树

小记者 王子茜

在我家的小院里,生长着一棵挺拔的石榴树。它就像一位忠实的伙伴,陪伴我度过了许多美好的时光。我爱我家的石榴树。

春天,石榴树从沉睡中苏醒过来,嫩绿的新芽悄悄长出,像是在跟这个世界打招呼。没过多久,叶子就变得茂密,挨挨挤挤的,在微风吹拂下摇曳生姿,给小院带来了勃勃生机。

夏天,石榴树进入了花期。火红的石榴花像一个个小喇叭,挂在枝头,在微风中轻轻摇曳,似乎在演奏美妙的乐章。这时候,我总喜欢在树底下乘凉,欣赏美丽的石榴花,闻那淡淡的花香,感受夏日里难得的清凉。蜜蜂和蝴蝶也被吸引过来,它们在花丛中忙碌地飞舞着,给小院增添了几分热闹的气氛。

秋天,是石榴树最热闹的季节。一个个又大又圆的石榴挂满枝头,压得树枝都弯下了腰。石榴的外皮先是青绿色,逐渐变得青中带黄,黄中透红,最后变得红彤彤的。有的石榴咧开了嘴,露出了晶莹剔透的籽儿,像是在对着人们微笑。我迫不及待地摘下一个石榴,剥开外皮,里面的籽儿像一颗颗红宝石,闪闪发光。放进嘴里尝一尝,酸酸甜甜的,汁水四溢,让人回味无穷。

冬天,石榴树的叶子掉光了,只剩下光秃秃的树枝。虽然看起来有些孤单,但它依然顽强地挺立在小院里,默默地积蓄着力量,等待着春天的到来。每当下雪的时候,石榴树就像是披上了一件洁白的披风,美丽极了。

我爱我家的石榴树,它不仅给我带来了四季的美景,还带来了丰收的喜悦。它见证了我的成长,陪伴我度过了无忧无虑的童年时光。希望它能一直生长在我家的小院里,陪伴我走过更多美好的岁月。

(莘县实验小学 指导老师 曹瑞红)

## 坚持与努力

小记者 王启硕

终于迎来了小记者的第三次活动!本周是去电影院观看电影,哎呀,想想就激动不已。周六早上还不到5点钟我就醒了,早早来到集合点。我们怀着激动而又快乐的心情跟随领队老师来到了聊城影剧院。

今天观看的电影是《哆啦A梦》。电影一开始,就有一个怪兽出现在屏幕上。只见哆啦A梦拿出一个道具,把大雄等救了出来。第二天,大雄在给他的爸爸画画,由于画得太丑,被哆啦A梦嫌弃了,于是他就躺在地上“摆烂”。他还说如果有一幅画好的画从天而降就好了。果然,还真有一幅画从天上掉了下来。哆啦A梦知道后,借助一个道具进入了画中。那画里是一片森林,里面的小女孩也从画中来到了大雄的家里。那个小女孩对一切事物都很陌生,还遇到了危险。等到大雄和哆啦A梦从画中出来后,向他的小伙伴解释了一下才化险为夷。他们众人来到了画中,那个小女孩原来是一个国王的儿子。国王看到后非常惊讶而又高兴。他叫来了小丑,殊不知小丑是个间谍。小丑叫出了红龙将整个世界变成了白色。大雄在之前还画了一幅很丑的哆啦A梦,它进入了画中,拿出一个道具将整个世界又恢复成原来的样子,并且将红龙消灭了。就因为那幅丑画,世界又变回了原来的样子。

看这部电影,我收获满满。它让我知道,就算生活里有困难,只要有朋友的帮助,有一颗勇敢善良的心,就没有什么过不去的坎儿。我也希望自己像大雄一样,在朋友需要的时候挺身而出

出;像哆啦A梦一样,给身边的人带来快乐和帮助。

(高新区顾官屯镇中心小学 指导老师 陈玉华)

## 我喜欢桃花

小记者 马月阳

有的人喜欢雪白的梨花,有的人喜欢碧绿的柳树,而我最喜欢粉红的桃花。

桃花一朵挨着一朵,远远望去就像一大片粉红色的花海。每朵花都由五片花瓣组成。眼前是无边无际的粉红色,密密麻麻的,仿佛整个世界都被它染红了。桃花的花蕊黄黄的,像芝麻粒那么小。

桃花闻起来有一股特别的清香,比很多花都好闻。凑近一闻,那香味就钻进了鼻腔,让人心旷神怡。

桃花的花瓣摸起来薄薄的,掂一下感觉轻轻的,比羽毛还要轻。因为它的外形简单又好看,所以有很多人喜欢画它。桃花谢了之后,还会结出又大又圆、又脆又甜的桃子呢!

我听妈妈说,晒干的桃花可以做成干花,还能泡茶喝,有美容养颜的作用。桃花还能做成药材桃胶,桃胶也可以美容养颜哦!

自古以来,许多诗人都爱写桃花。苏轼写过“竹外桃花三两枝,春江水暖鸭先知”,白居易写过“人间四月芳菲尽,山寺桃花始盛开”,这些诗句都在赞美桃花。

这样美丽又可爱的桃花,你们喜欢吗?

(开发区颐中外国语学校 指导老师 孙倩倩)

## 我是一名少先队员

小记者 张锦赫

记得二年级戴上红领巾的那天,妈妈告诉我:“红领巾是国旗的一角,是用革命先烈的鲜血染成的。”从那时起,我就时刻提醒自己,要成为一名优秀的少先队员。课堂上我认真听讲,成绩不断进步,获得越来越多的奖状,变得越来越自信;集体活动中,我积极参与国学诵读、合唱比赛,为班级贡献力量,我们班一次又一次获得特等奖。因为我知道红领巾不仅是荣誉,更是责任。

作为少先队员,我不断锻炼身体,业余时间经常打乒乓球、羽毛球、游泳等。今年还参与了半程马拉松,40分钟就到达了终点,让我懂得只要用力奔跑,就会离目标越来越近。

今后,我会更加严格要求自己,好好学习、好好锻炼,用智慧的头脑建设祖国,用强健的体魄保护家园,让胸前的红领巾更加鲜艳。

(聊城颐中外国语学校小学部 指导老师 赵培)

